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VLTAVA NA KOCANDĚ !?! 

Od prvního tábora Dismanova souboru uplynulo plných 70 let: naši předchůdci na něj měli sraz ve 
čtyři hodiny ráno na hlavním nádraží v Praze v úterý 1. srpna 1944. Odtud vyrazili vlakem do 
Vráže u Písku, do chatiček na břehu řeky Otavy. A protože od té doby se tábor konal bez 
přerušení každý rok, je soustředění DRDS v Želivě 71. letním táborem dismančat! Dobře to ví 
redaktor Českého rozhlasu Tomáš Černý (na snímku z úterý 12. srpna je v rozhovoru se Sebas- 
tianem a Vlastou), znalec i rozšiřovatel rozhlasových archivů, a připravil proto na sobotu přímý 
přenos pro stanici Vltava. Společně naplníme hodinu a půl Víkendové přílohy – od 9:30 do 11:00.     

Při návštěvě kláštera vznikl zajímavý rozhovor s opatem Jáchy- 
mem Jaroslavem Šimkem, posluchači ho v sobotu také uslyší.     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Čtvrtek patřil  

„Uličníkům“   

Režisér Michal Lázňovský bude v září 
natáčet rozhlasovou hru, kterou sám 
napsal. Původně ji nazval „Rošťáci“, 
tady ji při pohledu na naše kluky 
přejmenoval na „Uličníky“. Vybral si 

šestici kluků a dvojici holčiček, hlavní 
klukovská postava bude partnerem 
Viktora Preisse. Scény v Praze u Čer- 
tovky, do které mimo jiné spadne fot- 
balový míč, byly natočeny přímo tady, 
v Želivě u Trnávky.    

 
 
 



Táborové „Rádio DISS“ 
Letos vysílá z otevřených oken upro- 
střed zeleně: když svítí sluníčko, jsme 
bez pláštěn, pokud prší, poslouchá a 
tancuje se v pláštěnkách a holinách. 
Vysílá se za každého počasí, stejně 
jako tomu je u jiných rádií a rozhlasů.   

 
 
 

O čem určitě uslyšíte v Rádiu DISS? 

Popravdě řečeno, to nikdo neví, kromě členů skupinek, které si svá vysílání vymýšlejí a připravují. 
Nezbývá než poslouchat – ranní blok od 7:30 do 8:00, odpolední od 15:00 do 15:30. Některé 
příspěvky se možná objeví i na webu, kde prozatím vyvěšujeme jen Psance. 



 

Jak bude vypadat sobotní dopoledne? 

 

 

7:30  budíček (ranní Rádio DISS) 

8:00  snídaně 

8:30   technická zkouška u altánku 

9:30   zahájení přímého přenosu 

11:00 konec vysílání Vltavy z Želiva  

 

účast:  všichni! 

 
 

 
Organizační výbor přímého přenosu ve složení… ve složení. 
 


